317

Doppelwirkender Schwenkspanner Spannhebel Abmessungen / Zubehor ModellLHA

©Spannhiilsen Abmessungen

% BezugsgréBe zum Design von Spannhilsenschwenkhebeln.

Entsprechendes Modell Nr. Leer
(] R D Leer
L]

N Y[
BaugroBe é Option
Leer/Q /Y[ gewahlt
(mm)
Entsprechendes Modell\i. * LHA0360 | LHA0400 | LHA0480 | LHA0550 | LHA0650 | LHA0750 | LHA0900 | LHA1050
b HHs A 17 19 23 26 29 35 43 50
Passbohrung fiir Indexierung B 14 16 19 oD 25 31 38 44
= C 3 3 4 4 4 4 5 6
D 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5 17.5 20.5
E 17+8,027 20+84033 25 +8v033 28 +8.033 34+8,039 40+8,039 49 +84039 60+8.046
F 15 17 21 23.5 29 33 42 51
oF'3? G 8 9 m5 | 13 | 155 | 18 | 225 | 28
C0.6 U H 4+0018 4+0018 5+9018 69018 6+9018 8+0022 g+go2 10+§922
Mitnehmerbolzen
a L ROA S (BezugsgroBe) $4(h8)x10| p4(h8)x10| $5(h8)X12| p6(h8)X14| p6(h8)x 16 #8(h8)X16] $8(h8)X16|$10(h8)X20
< ;J i Anmerkungen
1. Die Lange des Schwenkhebels sollte gemal dem Leistungsdiagramm auf

oE S. 293 konzipiert werden.
Hs8

2. Wenn der Schwenkhebel nicht entsprechend den oben genannten Abmessungen
ausgefihrt ist, kann es zu einer Leistungsverschlechterung und Schaden kommen.
3. Die Passbohrung (¢ H) fiir die Indexierung sollte falls erforderlich ausgefiihrt werden.
% 1. Siehe die Schwenkhebel Abmessungen fiir den unten beschriebenen Schnellwechselhebel
bei Verwendung von Option -F (Schnellwechseloption). Treffen Sie selbst Vorbereitungen,
wenn Option P gewahlt wird (Pendelaufnahme).

©5Schnellwechselhebel Abmessungen
% BezugsgrofRe zum Design von Schnellwechselschwenkhebeln.

Entsprechendes Modell Nr. C (mm)
R
LHA ?° Jolt- f e b b
A 22 25 30 34 40 46 55 60
BaugroBe Option F gewahlt B 22 26 32 36 45 53 70 82
C 1 12.5 15 17 20 23 27.5 30
Passbohrung fiir Indexierung D 15-806| 18-806| 22-8020] 25-8020| 30-8020 35.5-802s 45-8025| 55-8030
(falls erforderlich bearbeitet) E 15 19 23 26.5 31.5 36.5 46 55
Méc_hia“be/ﬂ = /\ F 9.75 12 1475 | 17 20 235 | 2975 | 36
G 1 14 17.5 20 23 26 32 39
/r[ H R5.5 R7 R8.75 R10 R11.5 R13 R16 R19.5
. Nv; [a] J 6.5 8.5 10.5 12.5 14.5 16.5 21 25
a K 2 3 4 4 5 7 9 1l
[ 1 f L 13.5 16 18 22 26.5 31 42 46
x (ﬂ)\u = Lo M M6X1 | M8XT |M10X1.25|M12X1.5[M14X1.5M16X1.5| M20X2 | M24X2
E 570 N 04 | o6 | Co6 | Cl a cl ci a
P 2 2 2 2 2 2 2 2
oL Q 25 | 35 | 35 4 55 | 55 | 75 8
¢D R 3 4 4 4 6 6 8 8
| 3 N 13.5 14 18 19.5 24.5 27.75 38 45
e ) [5° o T 34 | 45 45 | 45 6.5 6.5 9 9
RENEAYYRE (Bnemmei” | 63x8 | 64x8 | 64X10 | 34X10 | $6X14| p6X14 | $8X20 | p8X22
~ Anmerkungen
. H 1. Die Ldnge des Schwenkhebels sollte gemaR dem Leistungsdiagramm auf

S. 293 konzipiert werden.
2. Wenn der Schwenkhebel nicht entsprechend den oben genannten Abmessungen
ausgefihrt ist, kann es zu einer Leistungsverschlechterung und Schaden kommen.
3. Die Passbohrung (¢ R) fiir die Indexierung sollte falls erforderlich ausgefiihrt werden.
4. Die Befestigungsschraube (LZH[10-B) fur den Hebel wird separat angeboten.



Schwenkspanner Index Modell Nomenklatur | Leistung | Abmessungen| Luftsensor- Spannhebel . Hinweise
Ubersicht |Querschnitt | Spezifikationen option Abmessungen LA S.445 K.SMEK

Harmony in Innovation

. . .. . . High-Power-
@© Zubehor : Schwenkhebelmaterial fiir Spannhiilsen Option Serie
Modell Nr. Bezeichnung (mm) Pneumatik-Serie
LZH0360 | LZH0400|LZH0480|LZH0550 LZH0650 | LZH0750 |LZH0900 |LZH1050
LZH 048 0 -T M . |40 0T LAt g0 g oo
Hydraulik-Serie
BaugroRe Konstruktionsnummer Entsprechendes ModellNi#2| LHA0360 | LHA0400|LHA0480| LHA0550 | LHA0650 | LHA0750 |LHA0900| LHA1050
(Siehe Diagram rechts) (Revisionsnummer) Ventile/Kupplung
A 120 145 160 170 175 185 220 270 Hydraulikeinheit
B 26 32 40 45 50 58 75 90 Manuelle Produkie
/\ C 17 19 23 26 29 35 43 50 Zubehdr
@ { ;
| NS D 13 6 | 20 | 23 | 25 | 29 | 38 | 45 Hinweise/Sonstiges
D E 14 16 19 22 25 31 38 44
A F 17 20 25 28 34 40 49 60 Bohrungsspanner
$G*02 G 15 17 2| 235 | 29 33 42 51 ii?
C0.6 H 13 16 20 22.5 25 29 37.5 45
| [schwenkspanner _
} Anmerkungen Schwenkspannel
RO.4 4 [ LA
Yl 1. Material : S50CH LHC
i 2. Falls erforderlich sollte das Kopfende zusétzlich bearbeitet werden. LHS
‘ 3. Firdie Indexierung siehe die Spannhiilsen Abmessungen LHW
oF je Modell fur die zusatzliche Bearbeitung. #I;Lj
%2. Siehe das Zubehor zur Schnellwechseloption, wenn die Option F TLB:Z
(Schnellwechseloption) verwendet wird. TLA-T
Treffen Sie selbst Vorbereitungen, wenn Option P gewahlt wird (Pendelaufnahme).
. . . . Hebelspanner
@© Zubehor @ Schwenkhebelmaterial fiir Schnellwechseloption Lo
(mm) LKC
Modell Nr. Bezeichnung LZH0360|LZH0400|LZH0480|LZH0550|LZH0650|LZH0750|/LZHO900| LZH1050 LKW
Modell Nr. -F -F -F -F -F -F -F -F LM/LJ
L Z H 0 4 8 0 - F Entsrechendes el Ny LHAO360 LHAO400/LHA0480 LHAO550|LHAO650 LHAQ750 LHA0900/ LHA1050 TMA-2
. T _ | -OC0F | -O0-F | -O0F | -O0-F | -O0F | O0-F | -O0F | -00-F TMAT
BaugroRe Konstruktionsnummer
(Siehe Diagramm rechts ) (Revisionsnummer) A 22 25 30 34 40 46 55 60
B 22 26 32 36 45 53 70 82 Abstiitzelement
M Schraube C 1 12,5 15 17 20 23 | 275 | 30 LD
7 D 15806 18-8016| 22-8010| 25-8020| 30-802| 35.5-8es 45-8oas| 55-8os0 #EC
i \ E 15 19 23 265 | 315 | 365 46 55 T
_ - o *: F 9.75 12 14.75 17 20 23.5 29.75 36
a \ -/ Zylinder mit
= I Pt G 1l 14 17.5 20 23 26 32 39 Positionsabfrage
« - H R5.5 R7 R8.75 R10 R11.5 R13 R16 R19.5 LLW
LEIRNA E J 65 | 85 | 105 | 125 | 145 | 165 | 21 25
7 K 2 3 4 4 5 7 9 1 K"mpaﬁ&
"y L 13.5 16 18 2 | 265 31 42 46 T
#D M M6X1 | M8X1 |M10X1.25M12X1.5[M14X1.5M16X1.5| M20X2 | M24X2 LLU
N Co4 0.6 C0.6 @ C1 C1 C1 (@ DP
P 2 2 2 2 2 2 2 2 DR
@) DS
< ro C* Z 120 145 160 170 175 185 220 270 oT
Y Anmerkungen
H 1. Material : S50CH Blockzylinder
2. Falls erforderlich sollte das Kopfende zusatzlich bearbeitet werden. 322
3. Fir die Indexierung siehe die Schnellwechselhebel Abmessungen
je Modell fiir die zusatzliche Bearbeitung. Regelventil
4. Die Befestigungsschraube (LZH[J0-B) fir den Hebel wird separat angeboten. BZL
Bzt
@ Zubehor : Befestigungsschrauben fiir Schnellwechselhebel BzxpzG
. (mm) Nullpunkt-
Modell Nr. Bezeichnung LZH0360|LZH0400|LZH0480|LZH0550|LZH0650|LZH0750|LZH0900/LZH1050 ~ Spannsystem
Modell Nr. B B B B B -B -B -B S
L Z H 0 4 8 0 - B Enspecendesocel | LHAO360 LHA0400/LHAO0480/LHA0550 LHA0650|LHAO750|LHA0900|LHAT050 vt
smaore | L ‘ | -00F | -00-F | -00-F | -O0-F | -00-F | -O0-F | -00-F | -O0-F _
BaugroBe Konstruktionsnummer Hydraulischer
(Siehe Diagramm rechts) (Revisionsnummer) A 20 23 28 32 40 46 61 71 Positionszylinder
B 6 8 10 12 14 16 20 24 z::/‘
Innensechskant G B A
C 7 10 " 13 16 18 23 27 V)
VK
C | ESchraube D 6 8 10 12 14 16 20 24
Niederzug-
/;Q\ / E M6X1 | M8X1 |M10X1.25M12X1.5|M14X1.5M16X1.5| M20X2 | M24X2 Spannelement
‘ FP
w a
W s = F 10 13 16 18 21 24 30 36 Fa
G 5 6 8 10 12 14 7 19 Kundenspezifischer

Federspeicherzylinder
DWA/DWB

318



Doppelwirkender paralleler Schwenkhebel Spannhebel Abmessungen/Zubehér Modell LHS

©Spannhiilsen Abmessungen

% BezugsgréBe zum Design von Spannhilsenschwenkhebeln.

Entsprechendes Modell Nr.
c L Leer
LHS g - s R - YD
B

augroBe é Option
Leer/Y Cgewahlt
(mm)
Entsprechendes ModellNr!| LHS0360 | LHS0400 | LHS0480 | LHS0550 | LHS0650 | LHS0750 | LHS0900 | LHS1050
dHus A 17 19 23 26 29 35 43 50
Passbohrung fiir Indexierung B 14 16 19 oD 25 31 38 44
= C 3 3 4 4 4 4 5 6
D 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5 17.5 20.5
E 17+8,027 20 +84033 25 +8v033 28 +8.033 34+84039 40+8,039 49 +84039 60+8 046
F 15 17 21 235 29 33 42 51
oF*? G 8 9 M5 | 13 155 | 18 | 225 | 28
C0.6 U H 4+0018 4+0018 5+0018 69018 6+9018 8+002 g+go2 10+492
Mitnehmerbolzen
a L ROA S (BezugsgroBe) ®4(h8)x10| p4(h8)X10| #5(h8)X12| #6(h8)X 14| 6(h8)X 16| p8(h8)X 16| B8(h8)X 16| $10(h8)X20
< ;J & Anmerkungen
1. Die Lange des Schwenkhebels sollte gemédf3 dem Leistungsdiagramm auf

S.335und S. 336 konzipiert werden.
¢ Eng

2. Wenn der Schwenkhebel nicht entsprechend den oben genannten Abmessungen
ausgefiihrt ist, kann es zu einer Leistungsverschlechterung und Schaden kommen.
3. Die Passbohrung (¢ H) fiir die Indexierung sollte falls erforderlich ausgefiihrt werden.
% 1. Siehe die Schwenkhebel Abmessungen fiir den unten beschriebenen Schnell-
wechselhebel bei Verwendung von Option -F (Schnellwechseloption). Treffen
Sie selbst Vorbereitungen, wenn Option P gewahlt wird (Pendelaufnahme).

©5Schnellwechselhebel Abmessungen
% BezugsgrofRe zum Design von Schnellwechselschwenkhebeln.

Entsprechendes Modell Nr. c § (mm)
LHS ? 0-6G g - f gty 50360 | LHS0400 | LHS0480/ LHSO550 LHS0650 LHS0750 LHS0900) LHSI050
S -00-F | -00-F | -00-F | -00-F | -00-F | -00-F | -00-F | -00-F
A 22 25 30 34 40 46 55 60
BaugroBe Option F gewahlt B 2 % D) 36 25 53 20 82
C 1 12.5 15 17 20 23 27.5 30
Passbohrung fiir Indexierung D 15806 18-806| 22-8020] 25-8020| 30-8020 35.5-802s 45-8025| 55-8s0
(falls erforderlich bearbeitet) E 15 19 23 26.5 315 36.5 46 55
Méc_hia“be/ﬂ = /\ F 9.75 12| 1475 | 17 20 235 | 2975 | 36
G 1 14 17.5 20 23 26 32 39
/r[ H R5.5 R7 R8.75 R10 R11.5 R13 R16 R19.5
. Nv; 2] J 6.5 8.5 10.5 12.5 14.5 16.5 21 25
o K 2 3 4 4 5 7 9 "
[ 1 : L 13.5 16 18 22 26.5 31 42 46
< (ﬂ)\u = too M M6X1 | M8XT |M10X1.25|M12X1.5[M14X1.5M16X1.5| M20X2 | M24X2
E 50 N 04 | C06 | C06 | ClI a al al cl
P 2 2 2 2 2 2 2 2
oL Q 25 | 35 | 35 4 55 | 55 | 75 8
¢D R 3 4 4 4 6 6 8 8
| 3 S 13.5 14 18 19.5 24.5 27.75 38 45
© ) [5° o T 34 45 45 45 6.5 6.5 9 9
RENEAYYRE Minehmerbolzen | ¢3x8 | ¢4x8 | $4x10 | $4x10 | p6X14 | $6X14| $8X20 | $8x22
- Anmerkungen
. H 1. Die Lange des Schwenkhebels sollte gemal dem Leistungsdiagramm auf

S. 335 und S. 336 konzipiert werden.
2. Wenn der Schwenkhebel nicht entsprechend den oben genannten Abmessungen
ausgefihrt ist, kann es zu einer Leistungsverschlechterung und Schaden kommen.
3. Die Passbohrung (¢ R) fir die Indexierung sollte falls erforderlich ausgefiihrt werden.
4. Die Befestigungsschraube (LZH[J0-B) fiir den Hebel wird separat angeboten.

347



Schwenkspanner | Index Modell Nomenklatur Leistung Abmessungen | Spannhebel Zubehér Hinweise
Ubersicht 5.285 Querschnitt Spezifikationen Abmessungen S.445 K.SME K

Harmony in Innovation

. . .. . . High-Power-
@© Zubehor : Schwenkhebelmaterial fiir Spannhiilsen Option Serie
Modell Nr. Bezeichnung (mm)  Pneumatik-Serie
LZH0360LZH0400|LZH0480|LZH0550  LZH0650 | LZH0750 |LZH0900 |LZH1050
LZH 048 0 - T S o e
Hydraulik-Serie
~ Baugroge Konstruktionsnummer Entsprechendes ModellNiiZ| LHS0360 | LHS0400 | LHS0480 | LHS0550 | LHS0650 | LHS0750 | LHS0900 | LHS1050
(Siehe Diagramm rechts (Revisionsnummer) Ventile/Kupplung
A 120 145 160 170 175 185 220 270 Hydraulikeinheit
B 26 32 40 45 50 58 75 90 Manuelle Produkte
/\ C 17 19 23 26 29 35 43 50 Zubehdr
@ { i
| NS D 3| 16 | 20 | 23 | 25 | 29 | 38 | 45  Hinweise/Sonstiges
D E 14 16 19 22 25 31 38 44
A F 17 20 25 28 34 40 49 60 Bohrungsspanner
$G*02 G 15 17 2| 235 | 29 33 42 51 ii?
06 H 13 16 20 225 25 29 375 45
| schwenkspanner
} Anmerkungen Schwenkspanner
ROA .. LHA
Ol ‘ 1. Material : S50CH LHC
i 2. Falls erforderlich sollte das Kopfende zusétzlich bearbeitet werden. [ LHs
‘ 3. Fur die Indexierung siehe die Spannhtilsen Abmessungen je Modell fiir LHW
oF die zusatzliche Bearbeitung. #I;Li
%2. Siehe das Zubehor zum Schnellwechselhebel, wenn Option F BT
(Schnellwechseloption) verwendet wird. TLA
Treffen Sie selbst Vorbereitungen, wenn Option P gewahlt wird (Pendelaufnahme).
. . . . Hebelspanner
@© Zubehor @ Schwenkhebelmaterial fiir Schnellwechseloption S
) (mm) LKC
Modell Nr. Bezeichnung Modell Np.|LZH0360/LZH0400/LZH0480LZHOS50 LZH650 L ZHO750|LZH0900)LZH1050 LKW
LZH 048 0 - F e e e T
Etsprchences oy LHS0360|LHS0400|LHS0480 LHS0550| LHS0650| LHS0750 LHS0900  LHS1050 TMA-2
ose| | _ -O0-F | -00-F | -O0-F | -0O0-F | -00F | -00-F | -O0F | -00-F TMAT
BaugroBRe Konstruktionsnummer
(Siehe Diagramm rechts (Revisionsnummer) A 22 25 30 34 40 46 55 60
B 22 26 32 36 45 53 70 82 Abstitzelement
M Schraube C 1 12,5 15 17 20 23 | 275 | 30 LD
7 D 15806 18-8016| 22-8020| 25-8020| 30-8020| 35.5-8es 45-8oas| 55-8os0 #E c
E 15 19 23 26.5 31.5 36.5 46 55 TC
_ — @ F 9.75 12 14.75 17 20 23.5 29.75 36
Zylinder mit
= I G 1 14 17.5 20 23 26 32 39 Positionsabfrage
« - H R5.5 R7 R8.75 R10 R11.5 R13 R16 R19.5 LLW
LEIRNA E J 65 | 85 | 105 | 125 | 145 | 165 | 21 25
7 K 2 3 4 4 5 7 9 1 K"mpaﬁ&
Fo1 L 13.5 16 18 2 | 265 | 3 42 46 T
#D M M6X1 | M8X1 |M10X1.25M12X1.5[M14X1.5M16X1.5| M20X2 | M24X2 LLU
N Co4 C0.6 C0.6 @ @] C1 C1 C1 DP
P 2 2 2 2 2 2 2 2 DR
~ A Z 120 145 160 170 175 185 220 270 oo
< (v ( DT
© Anmerkungen
H 1. Material : S50CH Blockzylinder
2. Falls erforderlich sollte das Kopfende zusétzlich bearbeitet werden. 322
3. Fir die Indexierung sollten die Abmessungen fiir den Schwenkhebel zusatzlich unter
Bezug auf die Schnellwechseloption (-F) bearbeitet werden. Regelventil
4. Die Befestigungsschraube (LZH[J0-B) fiir den Hebel wird separat angeboten. BZL
BZT
@ Zubehor : Befestigungsschrauben fiir Schnellwechselhebel BzxpzG
. (mm) Nullpunkt-
Modell Nr. Bezeichnung LZH0360|LZH0400|LZH0480|LZH0550|LZH0650|LZH0750|LZH0900/LZH1050 ~ Spannsystem
Modell Nr. B B B B B -B -B -B S
L Z H 0 4 8 0 - B Etsprechendeslodel I LHS0360 | LHS0400/ LHS0480 LHS0550 LHS0650| LHS0750|LHS0900 | LHS1050 vt
" Baugroke | | -00-F | -00-F | -00-F | -00-F | -00-F | -00-F | -O0-F | -00-F
~ BaugroBe Konstruktionsnummer o al o ol oo o oo a Hydraulischer
(Sehe Diagram echs (Revisionsnummer) A 20 23 28 32 40 46 61 71 Positionszylinder
B 6 8 10 12 14 16 20 24 z::/‘
Innensechskant G B A
C 7 10 " 13 16 18 23 27 V)
VK
C | ESchraube D 6 8 10 12 14 16 20 24
Niederzug-
/;Q\ / E M6X1 | M8X1 |M10X1.25M12X1.5|M14X1.5M16X1.5| M20X2 | M24X2 Spannelement
‘ FP
w a
W s = F 10 13 16 18 21 24 30 36 Fa
G 5 6 8 10 12 14 7 19 Kundenspezifischer

Federspeicherzylinder
DWA/DWB

348



Einfachwirkender Schwenkspanner spannhebel Abmessungen/Zubehér ~ Modell LT-F/LG-F

©Schnellwechselhebel Abmessungen

% BezugsgréBe zum Design von Schnellwechselschwenkhebeln.
Entsprechendes Modell Nr.

Cllr Clr
LT 1-G- LG 1-e-

— L — L
S S
BaugrofBe Option BaugrofBe &1 Option
F gewahlt F gewdhlt

Passbohrung fiir Indexierung
(falls erforderlich bearbeitet)

MSchraube T

2t

[ 1]
) ;é o o \ 7U:__::

= ¢J \ﬁ - +0.2

—=

N

N\

D

A
C
an
J
BR*Q1 \je O

o

H
(mm)
Entsprechendes | LTO301-F | LTO36C)-F | LTO40C-F | LTO48C-F | LTOSSC-F | LTO6SCI-F | LTO75C1-F
Modell Nr. 1| | G0301-F | LGO36C-F |LGO40LI-F | LGO48-F | LGOS5I-F | LGOGS-F | LGO750-F L0 LIS
A 16 2 25 30 34 40 46 55 60
B 19 22 26 32 36 45 53 70 82
C 8 1 125 | 15 17 20 23 275 | 30
D 12 8ot | 158016 | 188016 | 22-8020| 258020 308020 |35.5-800s| 45-§0as | 55-8030
E 13 15 19 23 | 265 | 315 | 365 | 46 55
F 775 | 975 | 12 | 1475 | 17 20 | 235 | 2975 | 36
G 10 11 4 | 175 | 20 23 26 32 39
H RS | R55 | R7 | R875 | RIO | RII5 | RI3 | RI6 | RI9S5
J 55 | 65 | 85 | 105 | 125 | 145 | 165 | 21 25
K 15 2 3 4 4 5 7 9 1
L 5 | 135 | 16 18 2 | 265 | 31 42 46
M M5X0.8 | M6X1 | M8X1 IMI0X1.25 MI2X15 | MI4X15 | M16X15 | M20X2 | M24x2
N 04 | Co4 | C06 | CO6 | cl a a a
P 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Q 225 | 25 | 35 | 35 4 55 | 55 75 8
R 25 3 4 4 4 6 6 8 8
S 105 | 135 | 14 18 | 195 | 245 | 2775 | 38 45
T 29 | 34 | 45 | 45 | 45 | 65 | 65 9 9
Minehmerbolis! | $2.5X6| $3X8 | $4X8 | $4X10| $4X10| 6X14| $6X14| $8x20| $8x22

Anmerkungen:
1. Die Lange des Schwenkhebels sollte gemal3 dem Leistungsdiagramm auf S. 371 und S. 372 konzipiert werden.
2. Wenn der Schwenkhebel nicht entsprechend den oben genannten Abmessungen ausgefiihrt ist, kann es zu einer
Leistungsverschlechterung und Schaden kommen.
%1. Siehe Schwenkhebel Abmessungen fiir die Spannhtilsen Option bei Verwendung des Standardmodells oder
Option -Y (Schwenkwinkel Option) (S. 383).
Treffen Sie selbst Vorbereitungen, wenn Option P gewahlt wird (Pendelaufnahme) (S. 379).

385



Index
Schwenkspanner Funktions- Modell Nomenklatur Spannhebel Hinweise

Ubersicht S.285 | beschreibung | Spezifikationen Leistung Abmessungen Abmessungen AN S.445 K.SMEK

Harmony in Innovation

. . . . High-Power-
@® Zubehor : Schwenkhebelmaterial fiir Schnellwechseloption Serie
(mm)
i P tik-Seri
Modell Nr. Bezeichnung LZH0300 | LZH0360 | LZH0400| LZH0480 | LZHO550 | LZH0650| LZHO750 | LZHO900 | LZHI0S0 o
LZH[040 0 - F s e 0 0 e
L . .
_ 1 Entsprechendes| LT0301-F | LTO36(J-F | LTOAOCI-F | LTO48C-F | LTOSSCI-F | LTO6SCI-F | LTO75(]-F LGO90TF | LGI05TF
BaugroRe Konstruktionsnummer : :
ot it Modell Nr#1 | LGO301-F | LGO36TJ-F |LGOAOT-F |LGO48C-F | LGOSSI-F |LGOGST-F | LGO7SC-F ——
A 16 22 25 30 34 40 46 55 60 Hydraulikeinheit
M Schraube B 19 22 26 32 36 45 53 70 82 - .
<> Produkte
= C 8 n 12.5 15 17 20 23 27.5 30 Zubehér
| ‘\ D 12 Bois | 158016 | 18 8ot | 22 8020 | 25 -Bo20 | 308020 | 35.5-8eos| 45-802s | 55 -8os0
B ==—===—1p k E 13 | 15 | 19 | 23 | 265 | 315 | 365 | 46 | 55  HinweiselSonstiges
el iy _/ F 7.75 9.75 12 14.75 17 20 235 | 29.75 36
_ = N G 0 | N 14 175 | 20 | 23 | 26 | 32 | 39 gonungsspanner
1) \N £ H R5 | R5.5 | R7 | R875 | RI0O | R1.5  RI13 | RI6 | RI95  spa
7 J 55 6.5 8.5 10.5 12.5 14.5 16.5 21 25 SFC
K 15 2 3 4 4 5 7 9 1
Fo)
<—>vD L 1.5 13.5 16 18 22 26.5 31 42 46 T
¢ M M5X0.8 | M6X1T | M8X1 [M10X1.25 MI2X15 | M14X15 | M16X15 | M20X2 | M24x2 The
N c04 | C04 | CO.6 | CO.6 C1 (@ @ (@ (@ LHS
- Uw A P 2 2 2 2 2 2 2 2 2 LHW
o \ z 100 | 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220 | 270
i Anmerkungen: TLA2
) TLB-2
H 1. Material : SS0CH LA
2. Falls erforderlich sollte das Kopfende zusétzlich bearbeitet werden.
3. Furdie Indexierung sollten die Abmessungen flr den Schwenkhebel zusatzlich Hebelspanner
unter Bezug auf die Schnellwechseloption bearbeitet werden. LKA
%1. Siehe die Schwenkhebel Abmessungen fiir die Spannhiilsen Option bei LKC
Verwendung des Standardmodells oder Option -Y (Schwenkwinkel Option) (S. 383). LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

@ Zubehor : Befestigungsschrauben fiir Schnellwechselhebel

Abstltzelement

Modell Nr. Bezeichnung

(mm) LD
LC
L Z H 0 4 0 0 - B Modell Ny. | LZH0300| LZHO360 | LZH0400 | LZHO480| LZHO550 | LZH0650 | LZHO750| LZH0900 | LZH1050 T
ugte | | . | -B -B -B -B -B -B -B -B -B e
BaugroRe Konstruktionsnummer TC
e ) (Revisionsnummer) Entsprechendes | LTO301-F | LTO360J-F | LTO40C-F | LTO480-F | LTOSSTI-F | LTOGSTI-F | LTO7500-F
prechend LGO9OT-F|LGI0STF  Zylinder mit
Modell Ni 1| LGO301-F | LGO360-F |LGO40T-F |LGOAGTIF | LGOSSC-F | LGO6ST-F | LGO7SCIF Positionsabfrage
Innensechskant G B A A 175 | 20 | 23 | 28 | 32 | 40 | 46 | e 71 LLw
¢ | Eschraube B 5 6 8 10 12 14 16 20 24 okt
C 6.5 7 10 11 13 16 18 23 27
/ \ /| D 5 6 8 10 12 14 16 20 24 T
} v 2 E M5X0.8 | M6X1 | M8X1 IMI0X1.25 M12X1.5 | M14X1.5| M16x1.5| M20x2 | M24x2 o
w F 8.5 10 13 16 18 21 24 30 36 DP
G 4 5 6 8 10 12 14 17 19 [D)zi
DT

Blockzylinder
DBA
DBC

Regelventil

BZL

BZT

BZX/JZG
Nullpunkt-
Spannsystem

VS

VT
Hydraulischer
Positionszylinder

VL

VM

\2

VK
Niederzug-
Spannelement

FP

FQ

Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder

DWA/DWB

386



	Swing Lever for LHA-F
	Swing Lever for LHS-F
	Swing Lever for LT-F/LG-F



